

科技馆首届“乐伴杯”趣味科学实验赛报名啦

7月3日前上报作品,等你来参加

本报济宁6月28日讯(记者 王博文 通讯员 岳萌) 济宁科技馆首届“乐伴杯”趣味科学实验赛暨科学实验嘉年华全国选拔赛报名通道现已开启,7月3日前需上报创作实验作品,4-12岁青少年均可报名参赛。

7月3日前,想要报

名参赛的选手需报送个人科学实验作品(物理类)以及相应制作视频或PPT(答辩用),视频不超过五分钟。需要注意的是,报送地点有所不同,非乐伴会员需报送至济宁科技馆三楼办公室,乐伴会员则需报送至乐伴科学实验室,并填写信息表。此外,本次

科学实验赛可团队报名,团队报名需上报一览表及参赛所有视频。

据悉,本次比赛将于7月7日上午9点在高新区科技馆报告厅准时开赛,比赛将分为三组进行,分别为幼儿组(4-6岁)、低龄组(7-8岁)、高龄组(8-12岁)。比赛内容为现场答辩,参赛选手

需在5分钟内陈述所交作品的创想、设计、选材、制作等信息。

市民可通过登录济宁高新区科技中心官网(www.jnstm.org)进入下载中心下载报名表进行填写报名,如有疑问,可拨打电话0537-3255813(济宁科技馆)、0537-2323388(乐伴实验室)进行咨询。

书法家进校园活动走进黄屯中心小学

书香飘校园,感受传统文化魅力



本报济宁6月28日讯(记者 王博文) 27日,济宁高新区创建文明城市暨书法家进校园活动走进黄屯中心小学,来自济宁高新区书法家协会的会员为学校师生带来了一场面对面的书法教学,在提高师生汉字书写能力的同时,营造了浓厚的书法文化氛围,激发了师生学习优秀传统文化的热情。

当日上午,黄屯中心小学礼堂内座无虚席,书法家们现场挥毫泼墨,为在座的师生展示了书法无穷的魅力。“心随琅琅书声乐,情系欣欣桃李诗。”“三尺讲台催绿苗,一方净土育红花。”……不一会的功夫,一

幅幅充满励志内容的作品呈现在大家眼前,学生们围在作品周围,感受着浓浓的墨韵书香。

活动现场不少学生也拿起毛笔,在书法家的指导下,书写自己的书法作品。“刚刚老师(书法家)教授了一些书法技法,真的学到了很多。”小学4年级学生赵吉卓学习书法已经有半年了,在他看来,这次和书法名家零距离交流学习的机会十分难得,让自己受益匪浅。

“普及、推动书法教育是书协应尽的义务。”济宁高新区书法家协会主席马春启表示,通过此次活动的开展,搭建起一个学生、教师、书法教育工作者、书法家共同参与的教育教学平台,让孩子们在书写中陶冶情操、开发心智,感受书法文化的魅力。



书法家现场挥毫泼墨,吸引师生围观。本报记者 王博文 摄



篮球赛 迎“七一”

为迎接“七一”建党节到来,丰富职工们业余文化生活,近日,由谢华亮党建工作室主办、中煤集团协办的济宁高新区滨河科技园庆七一“滨河杯篮球赛”圆满结束,共有来自中煤集团、铭德机械、莱恩电子、东宇机械等园区重点企业参赛,展现出了团结协作、顽强拼搏的体育精神,营造出了团结健康、团结向上的和谐氛围。图为球队在赛场上拼搏。

本报记者 孟杰 通讯员 谢华亮

重点排查公共区域裸露线缆 数字城管做好创城保障工作

本报济宁6月28日讯(通讯员 李政 记者 孟杰) 雨季到来,为保障创城期间的城市安全,济宁高新区数字城管充分发挥自身优势,对创城公共区域内出现的各类线缆裸露私拉乱扯、施工恢复路面不规范、各类检查井管理混乱等问题进行重点排查,对管理难点问题紧抓不放,及时上报,督促解决,使创城热点问题无处遁形。

在近期的巡查过程中,济宁高新区数字城管网格采集员发现,在创城工作重点管理区域,存在一些把弱电线缆直接横穿或堆叠在绿化带和人行道上、废弃线缆半空垂落等私拉乱扯的现象。一些多年废旧线杆未能及时清除的现象也比较普遍,不仅影响市容市貌,更存在很大的安全隐患。

针对这些重点难点和遗留问题,数字化城市管理监督指挥中

心不等不靠、主动担当,依靠平台数据资源,按照精细化管理标准对各类线缆裸露私拉乱扯、施工恢复路面不规范、各类检查井管理混乱等问题进行分析梳理,整理精细化管理典型案例,下发整改问题清单至专业部门,积极督导相关部门,有力推动问题高效解决。

据统计,自新一轮创城工作以来,通过中心派发至各相关部门单位处置的问题日均在200件左右,涉及市容环境、宣传广告、街面秩序、施工管理、公共设施、园林绿化等多方面,包括店外经营、乱堆物堆料、无照经营游商、公共场所车辆乱停放、线缆私拉乱扯、非法小广告、私搭乱建、暴露性垃圾、死树枯枝、毁绿缺绿、道路破损、废旧线杆等各类问题。截至目前,中心共派遣15635件,结案13909件,结案率达88.97%,解决了一大批创城热点问题。